
Καίριες οι παρεμβάσεις του Γενικού Γραμματέα της ΟΕΝΓΕ, νευροχειρουργού Πάνου Παπανικολάου,
στην εκπομπή Kontra24 με τη δημοσιογράφο Αναστασία Γιάμαλη, που μεταδόθηκε τα μεσάνυχτα της
Πέμπτης 2 Απρίλη 2020 από το τηλεοπτικό κανάλι Kontra.

Μεταξύ άλλων, ο Πάνος Παπανικολάου καυτηρίασε έντονα τη στάση του υφυπουργού Υγείας Βασ.
Κοντοζαμάνη ο οποίος νωρίτερα την ίδια μέρα χαρακτήρισε fake news τις σοβαρότατες καταγγελίες
στις οποίες προχώρησαν οι γιατροί της πτέρυγας COVID-19 του νοσοκομείου ΣΩΤΗΡΙΑ.

Συγκεκριμένα, οι γιατροί αυτοί που καταβάλλουν υπεράνθρωπες προσπάθειες μέσα στο στόμα του λύκου,
κατήγγειλαν ότι οι μάσκες που τους χορηγήθηκαν είναι ακατάλληλες για ιατρική χρήση και
αναγράφονται άλλοι κωδικοί στο περιτύλιγμα και άλλοι στο εσωτερικό. Την καταγγελία αναπαρήγαγε
τόσο η ΕΙΝΑΠ όσο και η ΟΕΝΓΕ και, όπως όλοι αντιλαμβάνονται, είναι ΣΟΒΑΡΟΤΑΤΗ.

Εάν στις συνθήκες που διανύουμε, η κυβέρνηση όχι μόνο στέλνει τους γιατρούς που παλεύουν στις
προφυλακές για την υγεία του κόσμου απροστάτευτους στη μάχη, όχι μόνο τους κοροϊδεύει αλλά
ψευδολογεί κιόλας συκοφαντώντας τους, τίθεται πολύ σοβαρό θέμα και, φυσικά, όχι μόνο για τον
Κοντοζαμάνη.

 



 



Στην ίδια εκπομπή, η βουλεύτρια της ΝΔ στο Νότιο Τομέα της Β’ Αθηνών Σοφία Βούλτεψη, μεταξύ
άλλων διατύπωσε την υπερκαινοφανή άποψη ότι οι γιατροί δεν θα πρέπει να μιλάνε για όλα αυτά «στη
διάρκεια του πολέμου», ούτε με ανακοινώσεις ούτε με συνεντεύξεις τύπου αλλά στο τέλος, όταν
τελειώσουν όλα, τότε θα πρέπει να κάνουν την ενδεχόμενη κριτική τους για να ληφθεί υπόψη την επόμενη
φορά. Με νηφαλιότητα ο Πάνος Παπανικολάου παρατήρησε ότι πολύ συχνά, αυτά που προτείνουν οι
γιατροί, ακολουθούνται στη συνέχεια από τους αρμόδιους.

Σημειώνουμε ότι στο τέλος ο Π. Παπανικολάου, εκτός από τις παρατηρήσεις του για τα ιατρικά θέματα
σχολίασε και το χαράτσι που επιβάλλουν οι τράπεζες στον κόσμο, ακριβώς την εποχή που
καλούμαστε όλοι να κάνουμε ηλεκτρονικές συναλλαγές.

Δείτε αρκετές από τις παρεμβάσεις του Πάνου Παπανικολάου στα βίντεο που ακολουθούν. Στο τελευταίο,
τοποθετείται κυρίως η Σ. Βούλτεψη.

Δείτε επίσης την καταγγελία των γιατρών του νοσοκομείου ΣΩΤΗΡΙΑ.



 

 



 


